



常懷天地大器·盛開世界鴻圖——

第14屆理事長、監事長

暨全體理監事就職典禮

◎世界李氏宗親總會秘書 秘書

地區：台灣

前言

「常盛理事長還願意繼續當新一屆的理事長，我訝異他竟有這樣的勇氣，我很感激他！」——這是身為「世界李氏宗親總會」第11屆的理事長李逢梧宗長，語重心長的一句由衷之言！事實上，這一句話意義深遠，請看以下報導……

頒發證書與宣誓就職

2011年12月21日下午，世界李氏宗親總會（以下簡稱本會或世李）



第14屆理事長、監事長、暨全體理監事就職典禮在台北國軍英雄館凱旋廳舉行



在台北國軍英雄館「凱旋廳」，舉行「第14屆理事長、監事長、暨全體理監事就職典禮」；現場除了有全國各縣市的宗親代表，前來觀禮之外，現任的總統府國策顧問李錫奇宗長，亦於百忙中應邀出席，讓會場倍添光彩。

典禮由桃園縣的李進興宗長主持，眾人先向聖祖伯陽公的聖像行三鞠躬禮，隨即邀請錫奇宗長，為本會頒



「中國青年救國團榮譽召集人」李鍾桂宗姐(本會名譽理事長)特地撥冗出席，右為李敏秘書長。

發由內政部所核發的「理事長當選證書」給常盛理事長。接著，常盛理事長帶領本會第14屆理監事全體同仁宣誓，由逢梧宗長擔任監誓人；大家跟著常盛理事長，一句一句地宣讀誓詞，當宣誓完成之後，也正式啟動本會新一屆的會務。



錫奇宗長(右2)為本會頒發內政部所核發的「理事長當選證書」給常盛理事長(左2)

當天下午，並由常盛理事長，現場頒發了本會第14屆理監事當選證書、以及名譽理事長、名譽副理事長、顧問等聘書。此外，李章夫宗長因長期盡心盡力協助會務，因此理監事會一致通



第14屆理監事宣誓就職，由逢梧宗長(左)擔任監誓人。

過——章夫宗長榮任為本會「執行副理事長」。晚間，則在原場地舉行聯歡餐敘；但見眾人笑容燦爛，持觴對飲，共同為新一屆的理監事會，預祝「凱旋」！

世李總會是重要平台

錫奇宗長在致詞時表示：「我本身是個繪畫藝術家，也以李姓為榮；常盛理事長由於才能傑出，領導有方，得到大家的信任與肯定，所以才會



李章夫宗長榮任執行副理事長：(左起)清利、逢梧、章夫、國憲、常盛、李敏



總統府國策顧問李錫奇宗長致詞



「菲律賓」李逢梧宗長致詞

眾望所歸、備受擁戴，連任當選為第14屆理事長。」

逢梧宗長現為本會永久名譽理事長，他遠道從菲律賓專程前來，這對大家不但是一種愛護，也是一種鼓舞。他表示：「今天來參加就職典禮，感到特別親切。世李是聯絡並團結世界各地宗親的重要平台，具有重大的作用；尤其這幾年來，受到全球各地宗長的重視和支持，在海外已產生非常大的影響，得到良好的績效。世李可說群英薈萃，願大家群策群力，讓會務工作更上層樓，共同譜寫族運的新篇章。」

會務正在蓬勃發展中

常盛理事長則感謝大家的愛護與支持，並風趣地說了一句心裡的話：「自從2008年當了理事長之後，方知宗親會的會務繁重，這理事長不好當！」才說完，只見曾經是過來人的逢梧宗長，回頭望著站在台上的常盛理事長，點頭莞爾一笑，似乎在說——是啊！這理事長真的不好當，我是感同身受啊！

接著，常盛理事長向大家報告了以下事項：

（一）現在有許多地區，都想要承辦世李的「全球李氏懇親大會」，例如新加坡、泰國、甘肅省隴西縣、陝西省西安市、福建省福清市等；這意味著近幾年以來，本會的會務興旺發展，在世界上的地位日益提高，這都源於逢梧和滄洲宗長，先前努力開拓的成果。



李常盛理事長致詞



李清利監事長致詞

(二) 如今中國大陸及世界各地的宗親，都很樂意與世李互動，也很尊崇世李，把世李視為全球李氏的中心角色。

(三) 本會的《世界李氏》會刊，內容愈來愈豐富；大家對會刊的認同，象徵著大家對世李的向心力。例如，去年（2010年）在金門的懇親大會上，各地區宗親極力響應對會刊的捐款，展現出他們對世李的信任與支持。

(四) 目前已有許多海外的宗長，允諾擔任本會新一屆（第14屆）的副理事長、常務理事，或名譽理事長、名譽副理事長等職務，這表示他們對世李的支持與愛護，世李也因此更加蓬勃發展。

(五) 正如大家所知道的，世李的會務交流等活動，越來越多；也因而需要更多的經費來作後盾；所以，希望大家繼續攜手同心，特別在會務經費上給予支持，以俾順利推展會務。

理事長一職勇者當之

本會李清利監事長，亦是眾望所歸，當選連任；他認同地表示：「本會最要緊的，還是財源方面的問題。」逢梧宗長也懇切地說道：「世李的財政經費，確實是個大問題；我們應當自問——在這樣的情況下，會務是否能夠長期而且穩定地運作呢？然而會務經費不能僅靠理事長一人支撐，所以必須設法有穩定的經費來源才行。」



逢梧宗長繼續指出：「世李沒有什麼收入，如今常盛理事長連任，我相信尚可支撐過這一屆；但下一個接任者，就是個未知數！所以，面對世李這樣一個經費情況，常盛理事長還願意繼續當新一屆的理事長，我訝異他竟有這樣的勇氣，我很感激他！」——前言提及，逢梧宗長所言意義深遠，道理在此。

結語

相信大家都聽說過「聚寶盆」的故事——小小一個容器，無論你塞進再多的東西，永遠都不會被塞滿；人的心胸，若能包容天地一切事物，則體內不是也擁有一個聚寶盆！

所以，無論如何，世李的遠景仍是一片光明；因為這裡聚集了世界各地的李氏菁英，只要大家懷抱熱忱、互相包容，展現同氣連枝的血脈情誼，便可以集思廣益、眾志成城，繼續使世李發光發熱！況且，理事長畢竟是一位胸懷大器的領導者，可以帶領著大家，開展世界李氏的鴻圖偉業！謹以以下對聯，作為結語：

常懷天地大器
盛開世界鴻圖



本會理監事與觀禮嘉賓們合影留念



頒發第14屆當選證書・聘書



國憲執行副理事長(左)、清利監事長(右)



李章夫(左)、李世美(右)副理事長



李德武(左)副理事長



李金土(左)副理事長



李嵩仁(右)副理事長



李哲清(右)副理事長



頒發第14屆當選證書・聘書



李蘭鳳(左)、李森永(右)副理事長



李海柏(左)副理事長



台灣台北市的「世李」理監事



李櫟樞(左)、李榮(右)常務理事



李松村(左)、李梅(右)常務理事



李金源(右)常務理事



頒發第14屆當選證書・聘書



台灣苗栗縣的「世李」理監事



台灣台中市的「世李」理監事



台灣南投縣的「世李」理監事



台灣嘉義縣的「世李」理監事



台灣台南市的「世李」理監事



台灣屏東縣的「世李」理監事



頒發第14屆當選證書・聘書



李榮芳(中)理事



金門旅台李氏宗親會的世李理監事



李德珍(左2)常務監事、李聖隆常務理事



李淮慶(右2)常務理事



李森彬(左)名譽理事長



李進興(左)名譽副理事長



頒發第14屆當選證書・聘書



李逢梧宗長(左)代表菲律賓受領



李振坤(右)首席顧問



李承諭(左)名譽常務監事



李紹演(左)顧問



李再杭首席顧問由李慶祥宗長(左)代領



李先仁(左)顧問